CANPOINT®

“B53iRBY
FEiIzT
& Bl

IFEPIK

Rttt s ae

FAAGER 2



= sl

HF WMEE I BS

[iREFS | BGEM, EBIEFENIRSEEEH

¥, HEEABERH

IZH SRR

& MiRE— y=a"(«>0,.Ba#DEARS

~(1) mwERzEnXR

&ﬁy:u'(a>o,ﬂa¢1)m@%{5y:(%)’

MG T v HxHFR.
(2MTDHT] Hbr iR, GEAHE S hIT“/ 7K X"
(LEHK y=3" .z~ 1HERFE &K y=

(5) s €l-11]8 A . ¢

(2) B y:u"‘(a>0 Ha#1). 2 €[ —k, k]

(k>0 By H & K T vy 3T Fk. D)
¢ MiREZ SEHRHEXNESHHYTH

1. & Uk
B y=a’ (a0, H o # 1) 158 SIS & 56 50
F () 5 SIS

2. fHIR

RIEWM y=a’ (>0, H a = 1)1 sRE 0Bk,
BLAER e = f (o) IR, BEE & v —a" WU
sk vy =a’" M.

3. At

HRE y=a’ " (a0, H a#= DA H u=f(x)
5 y=a" G R, B E A e 50 v 0 H) 5E
Jrikl FIWT Ry =a ) B 25, n] )
WieEEE v =f(a")(a>>0, H a# 1) By A iEE.
(IZBTOAT] 8 EiR. GEARE 5 TV "R X"
DEH y=2""58% y=f() HHEHE
SH. C
DEHK y=a'(@>0,Ha*x D 5@ % y=
FCo iy A AR C

[ R | RASENRIT, BEEA. HREAOR

1#;XEA“

S5XHRHBRPVENHESEE
y=log,(x —DHZEL, N x &%

& RRm—
(2] & %4
R4

fal 1 (D@aﬁy*log) E’Jm)&ﬂiij

(ﬂ@#ﬁyZIOg%I,l‘G(O,MWEﬁﬁ

TR (DH[2024 - z@mATAwrH—AF] B
() =Va—lg = % Xk A (0,107, MSLHL a
ftih « )

. 1
A. 0 B. 10 C. 1 D. 10

(2)#FH R f(2)=logx(a>>0 H a#1)#[2,3]
s REHR L, a=

[E/he]

5 x4 R A KRG T SR AR B R A A R R 2
SRR B AHMRT O, RHKRT 0O BRFE T 1, &
BRI EA o R a>1.0<a<] 3475
£t

BE CHa>0 Ha#1,%# log, (3a—1)>0 fH)
3, 3K a M HUETE R

® BREZ KN
[#i] % a>18t,y=log.x A .Y 0<<
a<lwf,y=log.x # LiE R b SRR M T

VAP — s s e X 8 KD

fl 3 (s a=log;2,b=log,3,c=log, .3,

C )
A, a<<c<b B. a<<b6<<c
C. b<<a<<c D. ¢<<a<b
(2) % log, 2<<log,2<C0, N «C )
A, 0<<a<<b<1 B. 0<<v<<a<<1
C. a>b>1 D. b>a>1
T (1) B K a=log, 2,06=log;7,c=0.2", M|

C )
A, a>b>c B. b>a>c
C. c>a>b D. b>c>a
(2) (% 3 #) T 51 2% b IE 0 ) 2 C )

A. In0.8>Ino0.7°

B. lgl.6>Ig 1.4

C. log, ;0.4>log, ;0.6
D. log,3>log, ;0. 2




FERERAREHBBNSE S,

RRINESE

¢ TWH— ESMNXR5EH

[RBER] (DAEBLEELS, FEELH R,
FAEER ZLREAGE XA I LN E ST
K DEBELSZRG X R (DRBEE LB
%A AP 0 AR

A1 (HESFGA={xEN | —4<zr—1<4,H
x# TN EOE (G
A. 16 B. 15 C. 8 D. 7

(2)[2023 - 4B 4] KefEU=10,1,2,4,6,
8l EH M=10,4,6,N=10,1,6},0 MU

(uN)= )
A. {0,2,4,6,8} B. {0,1,4,6,8}

C. {1,2,4,6,8} D. U

T (HikLHEU=11,2,3,4,5,6},A=1{1,3},
B=12,4,5{,M [, (AUB)= (G
Al {1 B. {6}

C. {1,2¢ D. I

URBESII SRt R R R B RN R AR IR IR an R, 183824 RISk

6. B f(x) A EREHTE(—oo,0) b 5k i,

r@=o.m <o gy (
A fx|le<<—238f 2>2}
B. {x]x<<{—238F 0<<ax<2}

{
C. {x|—2<xr<<0B x>2|
|

D. {z|—2<a<<0B{ 0<<x<2}
at,x=>1,
7. TR f()= a /=R LBy
1(4—5 242, 2<1
PRVE, I SEHT a0 BRC(EL Y 1] C )
A. [4,8) B. (1,8)
C. (4,8) D. (1,+0c0)

8. (ZHADCHEE f(x)=2"—2", WTH4 it

rp I I A )
A, f(0)=0
B. f(x) R E s
C. f(a)7E R FIEhg e
D. AMEREMEH o, T [ (2) —a=0 A M
— i

12, FERE f(2)=2" +log,x fE[1,a ] FHFUETE
Bl R n,m], Hm—n=16 0 a=

15. (5 ) A RBHEN - EEFE T LE

A k—16A H FH1EA NFREZAB—
AL HEES S=11,2,3,4,5,6,7,
81 7EH S M =A T EM LA EE T AT
PRI AR

Bk, FHMGERMNIE, BEMNEHERESEINE

(BFI8) 245 5 4F
GEFEBCR AL T NALL AR /NAL S 2, 3 35 )
1
1. K% f(o)=(x— 1)+ Vo —1 +1?E(]%>Z

b0 )
A (1,2)

B. (2,4c0)

C. (1,2)U(2,+e0)

D. (—eco,—2)U(1,2)
J1+2,1‘<1,

7. (ZHACHRE S (2)=
171-%3,1-21,
FIRET AL /() 4518 IE T i) C )
A () BESER (— o, 3]
B. f(0)=2
¥ fa)=—1,0x=2
S(2) <2 BfEEER (—=o,0) U (1, +oo)

iy

C.
D.

> RHTA (=

) (BB §1~§2]

2R 100 4)

“HEBBORKME A ML EANALS 4,320 )
8. W f(o)=2x+1,g(x)=da"+5 0 g[f(2)]=

xt+2,x>1,
[ (a)=06,0]

Q.Bﬁ&ﬁfu){?
T —ax, <1,

Se#a —

EMETCRAAE 3 N, 45 )

13, (15 22k F A eA b fig b 3%
(HES f(Vr+) =42/ K f(2);
@)eH f(o)R—KEHE, B /[/(x)]=
160 —25,5K f(x);
(3)EMAER ) (—1,1) ERRRE £ ()2
2f ()= f(—ax)=x" 3K f(a)Bftr .




ontents

0] F—8 W&FIA

PART ONE --oreeseessmrosmesssesisseii i

§1 &&
L1 EENMESEERT
1.2 EEMNEARXR
1.3 &E5MNEAREE

E1IRE SEENELREE (—)

% 001/5 203
% 001/% 203
% 003/ % 205
% 005/ & 207
TSI

% 005/% 207

F 2R EEMEFEE (Z) —2E5HE

§2 HRABERIE

2.1 BEFUHSRDFH
B1IREN LEFGSROFH

E2RN REFH
2.2 EMERESFEER

F1IRN =REEPRSFEER

F 2R Z=MEBEBHR

O ZFIF(—) ems1~§2]

§3 FEH

3.1 AEAXMMER
3.2 EAFRER
E£1ERN BERARER

2R HEARSEXHGRLNE
§4 —TITRABE—TZRAER

4.1 —ITTIREA

4.2 —TWTIRAFARERE

% 007 /5 209
2 009/ 211
% 009/ 5 211
% 009/ 5 211
% 011/5 212
% 013/5% 214

APl

% 013/5% 214

A EE

% 015/5 216

2 017
% 019/5% 217
% 019/5 217
% 021/5 219
% 021/5 219
% 0235 221

% 025/5 223
% 025/5 223
% 027/5 225

2.2 HEMERTED
O ZFHIT (=) [ems1~§2]
§3 RENBAMINRE

B1IRN REMBFENRE

% 039
2041
% 043/5 239
% 043/5 239

F2iIRN RHNBFAUENRENONS

§4 RHEMTEUSEHRENOTRY

4.1 REHSEME
£ 1R RMEOTEM
$2iRN  REER IS A

4.2 BEBRHERMMER

O R;IIA () [em §3~§4]
O ~EREIEF

% 045/ 241
% 047/5 244
% 047/5 244
% 047/5 244
% 049/ 5 246
% 051/ 5 247

% 053

& 249

F=E BHEESEURE

S ]

§1 BHEENEE
§2 EHENSEMUR
§3 EHRHY
3.1 IBHERHHE
3.2 IBHHRHMERMMER

% 055/5 252
% 057/5 253
% 059/5 255
% 059/ 255
% 059/5 255

E RN BHEAERH y=ad @>DNESRMHER

% 059/5 255

%2180 EHRH y=a 0<a<DNESRIMHR

B3R BHRHERMER

O ~ERZEIEF
O ZHIF (R) (@1~ §3]

% 061/ 5 257

FENA

% 063/5 259
5 260
% 065

4.3 —LZRAEXHINA % 029/ 226

O ZNIFT (=) [em§3~ §4] 2 031
O KRERZERET S 228

04 FNE WHIEESIIERE

N o

0?2 FTE A

PART TWO -=weeeees
§1 EFEFHNTEXR
§2 B

2.1 AR

2.2 BREMERTEND

% 033/5 233
% 035/5% 234
% 035/5% 234
% 037/5 237

§1 MHAER

§2 WHNEE
2.1 WHHEEMER
2.2 #REAT

O RHIA (75) [em§1~§2]

§3 FIEEH
3.1 WHRHAHE

% 067 /5 262
2 069/ 263
% 069/ 5 263
% 071/5 265

% 073
% 075/ 5 266
% 075/5 266



3.2 WIHEAE y=log.x WEISMMR
% 075/5 266
A2 v =log,x BIEISRMMER
% 077/5 268
B 1R A y=log.x HERMMER
% 077/5 268
AE vy =log,« IR S I A3
%079/5 271
BRE. MHRBEROLR
% 081/5 273

3.3 XHH

B2 XHE

§4 IBERH.

2.2 D EMNME

§3 RAHEARGHITRAEDAE
3.1 MEREEAE
3.2 MESWMEAE

§4 BEARGHITSENEFIHFT
4.1 AN FET
4.2
4.3 B

O RELLEIRF

O ZHNIR (Fu) [em § 1~ § 4]

P EENMFRNIESEE

% 100/ & 292
# 102/ 5 293
% 102/5 293
% 102/5 293
% 105/ 5 296
% 105/ 5 296
% 108/5 298
% 111/5 300

£ 302

2 114

"'§5 Féﬁkﬁhﬂﬂ A EE 3R % 081/2 273
PART SEVEN ---mmmmmmmrmrmmmmms oo
§1 MENIHRSHENSEGE % 117/2 306
ShE REMNE L1 ISR % 117/5 306
PART FIVE oo 1.2 FHEARZE % 117/5 306
§1 AEBENGEMRBRERIIIRE 1.3 MEMEM4 % 119/ 307
% 086/5 279 L4 BENLEAREE % 121/ 310
11 R B EHE SRR T §2 oA & 193/ 312
080279 21 HEBROEETEAR 5123550
1.2 FIBAZOEKRAGRERIEMME 4 088/5 281 2.2 5 ERAEE A R A % 125/5 314
§2 SCRREEFRIREBIEE £ 090/5 283 §3 s SmE i 1082 317
2.1 PRIV E A E £ 090/ 5 283 §4 BHEAMTE i 131/ 318
2. ZﬁEH R E AR BY R TR SCFR (a) @R £ 090/ 5 283 O AEBEET = 320
O AERERT 520 O FEHIEE (+) [sem § 1~ §4] % 134
O RHMIB (J\) [m§1~8§2] #% 094 © BT (+—) 58 5rsnes] 1%
FAm e B #/\® swmmEm (-)
T 3212 . /s e B e B
§:. fnggi;;gm%mwﬁg ; 2:/_% EZZ S1 BEAFRER 792
1.2 E&MNHE %% 096/ = 288 52 MEREHEBIR 792
A \ §3 HEREEIMNEBILRE 2323
1.3 SRTNHER 2 096/ 5 288
§2 ?Ehﬁﬂ'\JEZISE% % 09875 290 . sE= (S5I0) & 130
2.1 TEEEREAIMEF £ 098/ 5 290 o BEEm (Snx) = 35
fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff
BREFUTESE (—) (8-3) % 01 BRRFNTEE (7X) (84 %13
BREFRNTFEE (Z) (go=) %03 BRRFNTFE (L) (t3) %15
BREFUTE (=) (g==) %05 EHREFNITSE [E—B~B)\E] %17
BREFUTSE (U) (gm=) %07
MERRFNITE (F—B~Bmz ) %09 * SEEER %19
BRRFNUTFSE () (#83] %11



-5 FREMR

1.

PRA@TISE
§1 &5
1.1 KEMIBRSRTR
— JESFRORA B O NEL /NS 4345 9) 6 CAES A=(12,a° Ha,a =2} H—3€A
N IIRELL NS £ R « ) a= « )
A SEBMLAE AT H EHA Al B. —2
C. 3 D. —3

B. i AP 4

C. TR M 2=

D. B8 55— MHIRAS v T A 1 57 20 R0

T 5 2 R 1 B Y R C )

A. 0N

B. 1€10,1,2}

C. oed

D. L €Q

A i 1 B ) « )

A, HITE 0 A ES RS E

B, JEPEAS F bR Y [F) 2= 0] DLAH il — A R 4

C. EHG A=z, y)I3x+y=2,xENIEFH
B 5

DL HACT B SCH e A — A TR B

<8

’

K%ﬁﬁ{ ZMM%HM%%% « )

x>
A &

B. {—1,0,1,2,3,4,5,6,7,8}

C. [—2,8)

D. (—2,8]

3L W R “interesting” W) BT A T B AL 0 BE S
H C )
TATLE

8 A ILFE

L 9ATEE

D. 11 4

\
/

@

@)

7. £/ A={xENlxy=16,y ENIHITTHENEN

C )
B. 4
D. 6

S
8. (i) FAIGELIH, P 5Q KMl —-1MES

1) & C )
P={z|2"+1=0,2ER}|, Q=T
P=12,5},Q=15,2}

C. P=1{(2,5},Q=1(5,2){

D. P={x|lc=2m+1,m€E€ZL,Q={x|x=

2m—1,m € 7|

9. (Z A FHBEIE BT R C )

A, BEElreNl’ =2 | HFIEER R M 10,1
B. SCEEERTLIRR A (o | o A% R}

r+y=0,
. raal T wwaen .- - L
la—y=—1 2
1
=7
D. 4 ly = 1 51 () |y = | R4
i

TIETSHCR A 3 N LN S 42 15 4

10. HZI2 R R L — 1<<x <2 B3E% « A
MES A .

1. #F2¢ iaa—a>0f, WSH o B HUE G R

. 3 . —
12, FEE 0| S << iH 8 A RREE,

W a B fEL AT LA

g£—5 memR &3m % 001



R

e

XIS %
do FS

-

= REBOR AR 2 N AL 320 40

13. (10 20) M P BRI Jr ik 2R T AVEES
()20 By P A B R B s e S5 A (F1283K)
()W AT 3 HRT —1 WSl 845 B
(X18]))
(3) A2 4 MAEE IE BB ) 825 C (Fl
Ri%).

14. (10 pHEMMES A= €R|ax’ — 3z +
2=0}.
(D#F A= REE o MEUETEE
(2)F A FUHE NI FE, RELE « NEKE

HA.

002 % 2R%&%E SHH¥ VESE—MH BS

O R4HRR

15.

16.

G5B A REBEEN NS TE TR
A Zk—1¢A HEH1EA MFRE A B—
ANIRSET”. A S=11,2,3,4,5,6,7,
8}, 7EH S M =A T EM RN A &GP, A
PRSI SN ECR .

(5 MHBREGA=xlz=m+n/3 , Hm"—
3n*=1,m,n€ZL}.

(D) AW (V2 +6)° R H A P

()% cEA RIE:——€A;
e 24./3

1
(3VIEW 85 o € A I o+ —RABHL.



~

1.2 &K8MEBMRXER

BRI 9 N /NS 4, 31 45 4)
LEA P=1{0,1} W TFARRPEFRPZE ()
A. =P B. {ofeP

C. NCP D. {1}CP

CHES A={reEN| —2<<x<2} ,MEHF AW
HEAEo « )
A. 8 B. 7

C. 4 D. 3

BHES P={1|22—8<0},Q={x |2’ +3x+
=0}, MES P.QIMXRN « )
A. P=Q

B. PCQ

C. QP

D. P,Q ZBATFHEAE R R

CHESU,S, T, F X ZME PR, 4 T3
FZ:.DSEU;QFCT;®SCT; DS F;
OSEF;©FCU. KPP EWRRNFSZ& ()

U
cho

A OO B. ©@Q®

C. @@ D. ®©®

(2024 - x@FM G B K] HHEHF A=z

x—1<<0},B={x|nx<<11},H AZB, N »n #H

1R [l « )

A. (0,11]

B. [0,11]

C. (11,+o0)

D. (—co,11]

(2024« LAKH EFZH—AF] CHES M=

{ \zl‘%TET‘FT§T47\j§Z\ x,y,z Wik

FHH| M TR « )

A. 2 B. 8

C. 4 D. 16

7.

10.

11.

1
x=k——,k&€”Z), N

E%ﬂ%/ﬁ\M:{x >

ooy 1 RET] S M A N %

R C )

A. M&N

B. N&M

C. M=N

D. AReHiE
% 3 A R AN AR A A S I C )

A. P={z|lz=2n,n€ZL},Q=1{x|x=2(n—
1),n€eZ}

B. P={z|lxz=2n—1,nEN_ |, Q={z|x=
2n+1,nEN. |

C. P:{I\IZ*\T:O},Q:{I «T:1+<2_1) ,
nEZ}

D. P={(x,y)ly=a—1},Q=1{yly=x—1}

(Z#A)[2024 « MRV BRFRHE—AF]

CRIES A=1{0,1{,B=
x|z SALWXTHESE A B,C ZHIHNXER, T

x|lxEA,xEN},C=

Hld ik IE A C )

A. A=B B. ASB

C. AeC D. ACC
“ETBORA 3 NN S 4, FE 15 40

g2 ARA:O,21=12,11,01€ {1,2},

Qiell,2l,®TE {0t K AIEHNF 5

P

(2024« RA— P H—AF] BHEH a,b,c,

5 A=1{a,0,—1},B={c+0b, +b,l%,ﬂ

12.

A=B,Wa—b—c=

EHA=|z|z<<—18 x=1!|,B={x|ax+
2<< 0}, #& BS A, M L% o My HAE T [
=

£—5 WmemR &3m| % 003



R

=

XI RS
do FS

-

E\ﬁgggﬂ<j§j{ﬁ%zd\ﬁ9% 20 ) u%g&ﬁ?

13. (0 (HEHES P=1{yly=2", 2 €R], 15.

Q=1{yly=x"+1,z€R},S={x|y=a"+1,
xERIIRAW P 5Q.,P 5S XA,
)EESG A=z EN|—1<z<3}, Filif
GAMMAETESAETE.

16.

14, (10 /M) HELS A={x|2"—8x+15=0},B=
{xlaxr—1=0}.

()# a—— RABIES A 15 B 1% 7

(2)# BEA SRIH o BBUEES.

004 4 2R%%E SHH%¥ VES—MH BS

(542024 « EHhi—FH—AX] Tk
BTHEEA=a,,a,a,, a0, (n €N ) HPT
AIREMNERFHEIL R E(A) B E(A)=
QRTINS B T
PN OBSA;QE(B)=E(A), W B
MA WA R FE P EA A=,
2,3,4,5 M R¥METE A A

(15 OXMFEHEARADNCHELE, € L uH
AU 04 A v ) & Bk D5 s S AR R
IR HEEE A B AR BN i HE S 4R
Ji DA e R ) B 46 288 0N 25 4. Bl A 14,6, 9 |
BT EMRE 4+6+9=19; 8 HM L 9—6+4=
70545 T A A R IR S
(D)RESIL,2,3 T A B2 FHEN TR AN

ey I B
(2)RES M=11,2,3,4,5,6 | Pr A HE2S 1T2E
1) 7T 2 F ) .



1.3
18

— EFERE R AL 9 /N AN S 4, 3545 4)

1.

(2024 « LA KW P Z—AF ] EHES A=

{o|—1<x<<1},B=1{—1,0,2} , | ANB=

C )
A. {0} B. {—1,0]
C. {—1,1} D. {—1,0,1,2|

[2024 « bk F S+ bt ] BHES A=
ot =22 =3=0] ,B=1yly=(-1)" .z €N},

nAUB= « )
A. (1,3} B. {—1,3]
C. {—1,1,3] D. |—1}

BRIES A=(0,2),B=(1,3), WK+ R
IE N S « )

<o <02

B. (0,3)
C. (—o2,3)
D. (0,+c0)
WESA=11,2,3,4/,B={—1,0,2,3},C=
fo| —1<<zx<<2},M(AUB)NC= C )
A, {—1,1} B. {0,1}

C. {—1,0,1} D. {2,3,4}

CHESA={(x,y)|ly=x—1},B={(z,y)]

y=3z+1}, MANB= C )
Ao 1(1,0)} B. {(2,1)}
C. {(—1,—2)} D. {(—2,—3)]

HAE DB & RIS MR A EH 9 A,
ZMARTER) A 14 N T2 A 5 A,
B AZIESIMA UGB B 2 i 2 S C )
A. 28 N\ B. 23 A
C. 18 A D. 16 A

7.

SS8MNENREE
EENEXREE (—)

RESHE

BHESA={2]1<x<<3|,B={z[2m<a<<
L=mi, % ANB= , WSE m 1) BUE T &
C )

A m>i B.o<m<i

3 3
C. m<0 D. m=0
(Z#HAOCHES M=11,2,3,4,5{ MON=
4,50, N wJggk C )
A. {1,2,3,4,5} B. {4,5,6}
C. {4,5] D. {3,4,5}
(£ #2024 « T EL— PP ] EHMES

A=11,2},5£G B=10,2] BEF C=1zz=
xy,x €A,y € BI W FAILEERH R ()
A ANC=g B. AUC=C
C. BNC=B D. AUB=C

“RTBORKALE 3 N F NS 2,35 15 )

10.

11.

CHES A=N,B=1{—2,—1,0,1,2{,N
B=

CHES A=1{1,2,5},B=1{2,a} %
{1,2,3,5},0M a=

BHIES A= 2|0<as<2},B={x| —1<a<
1,C={a|max+1>0} , B (AUB)SC, 5L %
m WIBEEEE .

£—5 WEmR &3m| % 005



=RE R KB 2 N3 20 4) O R4 R emm
31 47 ‘ ‘ )
1B Qo EMEGA=lale<<—48a>1], 45 (5592024 mN AP P EEHE—Mb] BES
e B=lx|—3<x—1<2}. A={z|z*—(a+2)x+2a=0},B=1{x|a*—
(1)RANB,AUB; Srtd=0] , HESAUB PRALEZMY
(2)BHEE M= {x |2k —1<a<2k +1| REL 752K o BT DL (B HEA
é%@ 3 > o w7 % f K — ﬁ 4
s A YT SRSk B BT Ry SR, JU5 AN S AT B R0 B R 49
1 16. (15 /M EMAEEES A= {2z EN|0<x<3],
B={yEN[0<my—1<2,m>0},H ANB=
2
AUB ,REE m B BUETE .
3
4
5
6
7
8
9

14, Q0 EEL A={z|a"+axr—3=0],B=
{a|a"—dz+b=0} , ANB={1],C={—3,2}.
(D3R a,b MERESA,B;
(2):RAUC)N(BUC).

006 4% 2R%&%E ShH® SESE—MH BS



— JEFERE R A AL 9 /N AN A
1.

% 2188
5 4. 3E 45 )
&é%U:{2?4’6’8’1O}7A:§458}5')_\“J EUA:

C )
A. (4,8}
B. {2,6}
C. {2,6,10}

D. {2,4,6,8,10]
CHEEU IR ES A= —1<<x<<2f, N

[;UA: ( )
A, xla<<—1,88 =21
B. {x|—1<r<2}

{
C. {xla<—1,8 2>2}
D. {z]|—1<x<<2}
WEEU=1{3,1,a"—2a+1|,EHA=1{1,3],

LA =1{0}, WSEEL o BI{E A C )
A. 0 B. 1
C. —2 D. —1
HEEU={—2,—1,0,1,2{ , A={x € Z]| —2<
<2}, M (A ) FHEMANEH « )
Al B. 2
C. 3 D. 4
ERMAEEU=REHFA={1,2,3,4,5{,B=1{1,
3,5,71,C= {7}, MF 5 Venn [ B %3R5 %
RES CHR « )
U Ul
a» |®
A B
U U
(440 @p
C D
EEEU=REG M=[1,+0c0) N=[0,5),0l]
MU ClN) = ()

A. [0,+c0)

B. (—eo,1)U[5,+e=)
C. (—oo,1]1U[5,+0)
D. (—o=,0)U[5,+eo)

7.

ZIEEBORA A 3N N

10.

12.

EEMEXIEH (Z) — 2E54&

(2024 « iz FWRAR T FEFZ AL ] THIES
72 7 E R BH 52 5R 40 1) A ()

e
‘Q

A, (AUCN(BUC)
B. (AUB)N(AUC)
C. (AUBYU(BUC)
D. (AUB)NC
(ZHAEHEF A= {v[a<<—3,H a>11,
B={rlr<<—4, 8 x>al, # AN(B) P4

EH 2 AR T o MBERT DR ()

10

A, B. —

3 3

c. —+ D. 4
C .

(Z# A HEES M, N HeMENCUH U
) TR B, I8 IE i 1 C )
A. MOAN=M

B. (LM)S(LN)

C. MC(MNN)

D. EU(M UN)= [;UN

ol
™~
P
H
—_
&2
N
éi/
N

BREEU={cla=—11EF A={a]0<

I<2§ ’)I_I\IJ |:U‘/AZ

. BRREU=11,2,3,4,5), HES A= 12,3,

4, B=1{1,2} , WM AN([,B)=
CHIES A={z|la>al,B={x|a>1|,%

AN (LB)= I, W SE 8 o B BAE S B R

£—5 WmEmR &3m % 007



R

e

XIS %
do FS

-

Esﬁg%@(ikﬁ%zd\ﬁ’% 20 ) u%g&ﬁ?

13. (10 ) BARFEU=11,2,3,4,5,6,7,8,9,10t, 45 (5 5)( 44k f1)[2024 « = B3 M — b 5 —
FaA=11,2,3,4,5],B=14,5,6,7,8],C= %] FASEERRESBBRI 0L ()
{3,5,7,9}.3K: 7
(HANB,AUB, [A; c‘g.»
()AN(LB).AUBNC).

A. BN(AUCO)
B. (LB)NAUC)

BN[ b(AUC)]

(ANBYU(BNC)

16. (15 M EHMEFEU={2€Z] —3<<x<3},A=
x|z’ +2—6=0},B={z|azx*—2=0},C=

o o

{—1,2}.
(HFEBNC#T,H(BNC)ZA 3K a 8918
4 B;

()% [L(AUBUC)=1{1},3R a M & ( [LA)N
( (uB).

14, Q0o EMEENREF A= o<1}, %
A B={x|x>3,8 x+<<—2}.
(1):R AUB,AN((xB);
() D=AN([B),# C={x[1—m<z<<
m i, CED ,REH m i BTG L

008 4% 2R%&%E ShH%® LESE—MH BS



_l_

§2 =ERHEERE

(1)*m i B IRE & m B W 7840 55415
(2)“TEAS ZFATE N A A7 2 XA = B
AT I B AT
(3)“(atb) - (a—b)=0"%
.

HH e A~ H0h C )
A. 0 B. 1 C. 2 D. 3

C A >3RS e > T SRS SR SR ¢ 1Y BUE
10 [l « )
A, =3 B. t>3

C. r<3 D. <3

“a:b

2.1 NWEFRHSERIRMHF
BN BEZHSRIEH
BE(CRABE N NS 245 40) 7. Bl pm—1<a<m+1,¢:2<<x<6,H q & p
BRI H R WU ST R, X A 1 B A R R (00 B2 A, D S e 1) UM S 1L Ay C )
“UFETT R AMEE C ) A, (3,5)
A, T &AM B. [3,5]
B. B C. (—o0,3)U(5,+0)
C. JeikHlith D. (—<,3]U[5,+0o)
D. 7853 St R B A 8. (FHmACHMES M, N HRNWIEETFE, H
2T <T3VH AN TR AR R C ) M#N W FFEI R p A g 09785 SAFI0
A, —2<x<4 ()
B. 0<<x<{3 A. p:a€MNN,q:a€M
C. —3<x<2 B. pra€MUN.q:a €M
D m3=a=3 C. p: MEN,¢:MU([N)=M
——<z<3 T A B S A C D. p:MN([kN)=M,q: [kMEN
N B, —1— =56 9. (Z#HACHME/FA={x|2"F2—6=0},B=
1 1 [x|lmx+1=0}, "B & A WHEFE W55
C. —3<e<y D. —5<x<0
PR L C )
. WA,B RETES A= \aﬁﬁ%’i f,B= N mé{—l i}
{b\b HAWR R & c AR & c AAM%E 2’3
o "I T4 S, ) C ) B.mE{%}
A. ACB
B. BCA - 11
C. ANB=Y - me{O, 2’3}
D. LR D. me (0, ]
. BUUF B

" ETEORAAIE 3N ENS 4,3 15 40

10.

11.

12.

IR L BB R S W FE 4 554, IR

AR CONFESR AT L B
FAET k)

CBRIESG A={xla>2],B={x|bx>1}, Hif
b ATE. F e € AT R e € BT FE S SR A, W
b WU AT LR (BRAME—, SH—

ANEET)

W, R —axr+b=0 WP, N
“a>2 Hbo>1"R“a,p HKRTF 17H .
(T3 St Wb B4 v B 1)

£—5 WEmR &3m| % 009



R

e

XIS %
do FS

-

= BEBOKAFAE 2 /N, I 20 40

(10 O TE T A& @iy RE W p A& g I 5R
PEIE e B SR

(1)p:a®>+0°=0,9:a+b=0;
(2)p:(x+1)(x—2)=0,q:20+1=0;
(3)pra<—28 a=>2,q:a<<—2 B a=>6.

010 & 2R%%E SHH%¥ VES—MH BS

14.

(10 MHEMEEU=R,E/F A={r0<a<
AR ES B={xla<xz<<l—al.

(DM a=—1H0,R([LA)NB;

(2)EM“c € A7 R “x € BB F, REEHL
a Y ER{E S .

O R4R=R

15.

16.

G M ESEA=2z|—1<x<2},B=l{zxla<

a<bl, Fa=—2"RANB# I MR &K
00 b Y B YT ] A ()
A (—oo,—1) B. (—1,+)

C. [—1,4+0) D. (—1,2)

(5 2)[2024 « AL BHER BENTPFAF ]
CHEFGA={x€Z S(x— 1,2 —a) NEH
— ZRRES B=1r| 1<t <3}, #"yeB”
2y € AT M SEHL o W HUE TS [



— JEFERE R A AL 9 /N AN A

B2RE REFEH

5 4,3k 45 40
Bz x, R et n=0 BB,
Mz a0, =2"&“n=2"1 C )
A FHALEFAT

B. BT S

C. FEEFMF

D. BEATE /A FAF

L2024 s AN TR G- ] ERAOTE
CliE gl ac ) v il i — Be il . i it 2 46 B
PAER ZW, WA TR, MAZIFERER, &
EAEEAREWR”. N BB MAESN,“H
BRERERTH «C )

A, FE AR EIRAT:

B. BEA T WA RAT
C. FRmEFKM
D. WEAFI At
. Wa,b,cER M “abe=0"RE“a" +b'+c'=0"1
«C )
A, FELr A E AT
B. BT A
C. AT WA DESRA
D. FEERAM
R a0l = al =0 | AL #Y FE 25 R
C )
A. ab=0 B. ab>0
C. ab=0 D. ab<<0
L BHES A= r|la—2<as<aF2! ,B={x|x<
—2,8 x=4} JW"ANB=J M REFM
« )
A, 0<<a<2 B. —2<<a<2
C. 0<<a<<2 D. 0<<a<<2
o BT B R 0 Y A L T N BE R HF R A

ARSI B 537 B BEATE A — AN
Bt 1] C )

ek
mf&

7. "M I<o<2 W, 2" —a<<OfH LT — AN FE 4

P 2 C )
A, a4
B. a=5
C. a<d
D. a<5
8. (4D AEHUABRUKTE LTI
BT B A FE B A AR ()
A. ANB=A

B. ((bLA)NB=2
C. (lbA)S([B)
D. AU(B)=U
9. (Z&AM)[2024 « AL AL T FH—AF]
T B i T 6 ) A C )
A “x€ATR“ 2 € AN B BT KA
B. # p g MBBEARTE KM, p & r WRE
SAE ) g B BT A6 B A0
C. “Jiftax’+xt+a=0FW—R"H T LM

=" JFE
D. #[x]#RAME » iR, (o) WA
AINT o IRV M [a ] =007 & a =07
(T E A
“ETBORAA 3 NN S 4, FE 15 40
10. Tl q & r BB, s & r MRS FRIF.q &
s WFEST S5, ) s S g 1Y Ak (N
CFA BB TS T k)
VR <a " BT A a
MIREEREE
12, XF o (" tar H1=0 AW AHED
THMRM RS

1M, Fa<<—

£—5 WmemR &3m % 011



R

e

XIS %
do FS

-

= REBOR AR 2 N AL 320 40

13.

14.

(10 ) FHIGE S p, g . p g A
FAr

(1) p: MAEANTPHLE L, g SE MW TE
IERCASEEry

(2)p I E A= MBI R BANEE ¢ . A B A
=M%,

(3)p:2"—1=0,q:|x| —1=0.

(10 gOKIUE: “— T K FRE 2+ (m+1)x+
2=0 A EEMR, HE R A - 1" T EF

/fq:%“m :2”.

012 % 2R%%E SHH¥ BESE—MH BS

O R4HRR

15.

16.

(B )[2024 e N AP FH—AF] “a,b
BELHE AR RO +b"# 0"
M (HTRETESADE B
For 7 BEAS T AL BT S )

(15 ) [2024 « TR AT H—HF] 25
ANABC =K Ha,b,c, o a=2. 3RIE:
“ANABC B =M MR B S Z D" +
F—2(b+tc)=bc—4".



2.2 2MMENSEFEET
F1iRE RSEIGEASEFEERGH

— EFERE R AL 9 /N AN S 4, 3545 4)
1. T 5 i R A A i i 1) i R ()
R B REOHR R IR R4

A.
B. A B2 AL
C. =MIBHMN IR 180°
D. =M S E= M

2. ¥a"+b"+2ab=(a+0b)" S5 WA FR R W A
R, W B 25 8 TE B ) A C )
A, FEAE a , b ERE o+ +2ab=(a+b)’
B. B a <<0,b >0, >+ 0>+ 2ab =

(a+0b)*

C. MEEM a=>0,6>>0, %4 o +0" +2ab=
(a+0)*

D. MEEH a,b ER,#AH o’ + 6"+ 2ab =
(a+b)*

3. T HlarRH R AR R A AR Hob el ()
A, FJxER M 1—2=0
B. BT M IEJ7 T8 # R R
C. FxER Ml 2°+22+2<0
D. Jx€R,ffi 2’ +1=0
4. THarREr R R R G oV Ear g ()
A. Y2ER,H 2°>0
B. Vx,yvEQ,Hx+y€EQ
C. Jx€Z ffi—2"+1>1
D. Yo, yeER, FHlx|+]y|>0
5. BHIETE x € x| —2<<x <3|, flif % 22 —
m =0 AL FL AT, W SEEC m Y B T [ 2
C )
A. (—4,6)
B. [—4,6]
C. (—oo,—4HU[6,+ )
D. (—oo,—4]U[6,+to0)
6. [2024- @B HFWEFZ—AF] B “VreE
fr|0<x<2} ,F{ p>a" HEMM,“Jz € (x|

0= <2{,fff ¢>=" HHEMmH, N « )
A. p>0,9>0 B. p>0,¢>2
C. p>2,¢q>0 D. p>2,¢>2

7. BHIp:VxE[L1,2], 52" —a<0,qg: IxER i

2 2xF2—a=0. % p Al g HBAZ H d A, 5K

B a 0B TE ER C )

A, a>4 B. a<4

C. a=1 D. a<1

8. (%A T BEIE i i C )

AL CZERTEHY IS0 M A G AR AR R ) i L
b H fiir

B. “Z=MEHAMARIY 360 B R 4R 5 i dy
H o H il

C. “BOFE—ANLE o il | =0"REH
7 7E & 1) B L i et

D. “REHk 3 HERRAY B, H AN F 2 MW RE b

3 HERR A R 1) i
9. (Z#HA[2024 - = AAET—F&H— A F]
HrdreM Al 2<<0"hHMB,“ I e M, il

x =47 My, S M AT L& C )
A, {x]x<<1} B. {z]| —1<<ae<<4}
C. {x]0<<{ax<3} D. {x]| —4<<ax<<4}

“ETBORKAE 3N NS 3R 15 )
10. BLA T A 4 A dw 8l O 22 T8 09 DY 5% A0 55
@JaeR i a|=1; QFLE—NFECHEBE
@IEH i~ J7 B Hovh, fE7E &R di i A4
M. 4T 56
DI EZ A 2" =3;
@IxER M 2 =2;
@OVxER,H 2°+2x+3>0.
HHwamdmyae
12, [2024 - AR EHR—FH—AF] CH P
JrER M 2’ —4x+a=0,Q:Vx€[1,3],H
a>x— 1. Ffrd P R H Q Sy H i &,
SH e MERMEEEE .

£—5 WEmR &3m % 013



R

=

XI RS
do FS

-

= REBOR AR 2 N AL 320 40

13.

14.

(10 ) HE S5V 7 3 7R F 5 dir .
(1) SEEHRE S /N EIE
()4 A A o W = 1

(3) 52 x* + 22 +8=0 F LE iR

|-

(10 H[2024 » zHEABRFRG—TFFF
FE T 5 i 0 A R R 1) i A R A A R
A, I 0 I H AR

(D BDAH—ABE BERE B 11 PR, JLREDE 9
R

(2)VxERH 2" —4x+6>0;

(3) Iz €N" il x O 29 HLI%;
()Y 2z ENAF 2°>0.

&
g

1]

014 % 2R%%E SHH%¥ VESE—MH BS

O R4HRR

15.

16.

GMHREZEEGP.QWEPNQ=Q,H P+
Q, T %) iy R v Ay B i R ) C )
A, YVze€Q,Fx€P

B. 3x€P ffis¢Q

J2€Q,fireP

. V2dQ, B x¢P

(15 HBERES A= x| —2<a<5],EXTE
A& B={z|m+1<a<2m—1}.

(WX p:Vx€B, H x€A H p AHMWY
SLHCm W BETE R

() g: Fx €A M x€B,# q AHMW
S m BB TE

o O

-+
,/{

&

D

%

&

’



1.

F2RN NEATRSFEEAFENEE

JEFERRCR KA 9 /N, BN S 4, 3545 )

“V2EN,F 8x+1 & MNEEZ «C )
J2 N fifi 82 +1 REHH

V2 €N 8x+1 REHH
V&N, 8x+1 AREaH

Jx EN Ml 8r+1 A&

‘B2 EN C )
A, ZBAYA B. ZTA

C. AlA D. HHA

S p BT A IE TR AT TR, I p
115 E A «C )
A, R IETT AR FATIU

B. BH-FAT U ATEA R IETTTE

C. HWIEFTEARFATHIATE

D. AN A TEA P47 4 A

firdil 3 € R 12" <27/ 75 € 2 « )

o = g

=

A, Vo eR,F 1<a’<2
B. JzER i 1<x*<<2
C. JzER i 2°<IF 2 >2
D. V2ERF 2"<1 5 2" >2

CHIGE p:Vaee[0,2],8 2" —3x+2>0,N

i p 175 E A « )

A, Fx€[0,2] ff 2> —3x+2<0

B. 3x€[0,2],fff 2*—3z+2<0

C. 3xz€(—<0,0)U(2,+oo), ffi 2> —3x+
2<20

D. Yx€[0,2], 8 2> —32x+2<0

A Y ERH 70,8 x| >ax "B/ E

fl i, ) S0 @ I B Tl R C )
A. {al0<a<1}

B. {a|—1<a<0}

C. fal—1<a<1|

D. {al0<a<(2}

7.

EHlp:Va€[1,2],H 22+m>0,4 p By

R, W SEHS om0 IR 2 ()
A. [1,2] B, (—co.—2]
C. (oo, —4] D. [—2,+0)
(5% 8)[2024 « T s —4F ] FHE
IEB 2 ¢ )

A, I >0, i 2P — 62— 12=0"IHE RN
“Ya>0,f 2> —6x—12%#0"

B, i@ “Vx>0,H x(x—4)>0"HEEN
“IF <0, fiff 2 (x—4)<0”

C. Aird A 3 — AP A7 208 1 DY A T0 5 /R AE
] — A (3] 17 1 75 7 A B iy R

D. iy A AE AN A2 % = 0 0 T B SR Y
75 7€ At iy 5

(£ FA)[2024 « LB FARZH KA ]

p:IxER Ve =2 +1 Gl g: V€ (0,

+oo) H 2t <<a’ C )

C. p AR diy 2

D. g A FRE T dy

“IEERCR AL 3R NS 2,38 15 4

10.

11.

12.

CHIGE p.Ve<—1,8 " >1,W&H p iy
5 5E A&

i p AR« y MR o+ y>17, RS
FomH L p T
JE Ak o p B AR E
2 (HE“FECR) fin R

[2024 - @iz H WM P Z—A %] B p:

Yae[l,2],F 2"—a=0,q: Ix €R,fli 2° +
2ax +4=0. Fraw i p 075 & Myl g A Ho Ay
B, S8 o Y BRI T PR e

# 015

B—E MEMR H3IH



R

=

XI RS
do FS

= REF(KAHESE 2 NELE 20 4)

13.

14.

(10 25 i F F iy R 15 7€ , IF 40 1 e 45 iy et
) FL {2

(D p - H—DREHEE T

(2)q 6 SR 248 X8 (B R TE 50

(3)r : FELEL VAT A T 32 TE.

A0 BH p:YVxe[1,3], Fm=zx,q:Jx €
[1,3],ffim=z.

(DB ¢ WEE;

(2)# p MEAE, g 05 E A B, SR 5L 3L

016 & 2R%&E ShH® LESE—MH BS

O R4HRR

15.

16.

(5 2B A,BAPANESHE HA 5B 2
AFAELLE KRR, 4 HF 5 =A i
OXEEM 2€AH 2 € B;

QOMIEER z€B, Hx €A
OFFE v €A it « € B.

Tk = A R A B

(5 2 (1) R EAFTELE m , fFEAFEX m >
— (2" —2x +5)X TAEREW » € RE L7 IF
BRI R .

()BT 2 HAEFER m > — 22+
5 AT, SR ECEL m B9 BUE VS [H.



	24-25 学练考 数学 BS 必修第一册 练习册.pdf
	2024-2025（上）全品学练考 高中数学 必修第一册 BS（练习册）.pdf



